

展现时代风貌 凝聚奋进力量

全市新闻工作者共庆记者节

本报讯(见习记者 赵静茹)用笔尖记录时代,用镜头见证发展。11月7日,太原市庆祝第25个中国记者节暨“完美杯”新闻界联欢会在太原广播电视台演播厅举行。来自全市新闻战线的300余名代表齐聚一堂,共同庆祝属于广大新闻工作者的节日。会上,太原市第22届“十佳”新闻工作者和2023年度优秀新闻工作者、新闻工作先进单位、新闻职业技能竞赛记功选手受表彰,第33届太原新闻奖获奖作品公布。

一年来,全市广大新闻工作者深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于新闻舆论工作的重要论述,全面落实党中央及省委、市委对新闻舆论工作的决策部署,围绕中心、服务大局,开展了一系列重大主题、重大活动宣传,自觉担负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,为全市改革发展稳定营造了良好舆论环境。广大新闻工作者深入一线、深入群众,笔书并州,镜采太原,全方位、立体式宣传我市推动高质量发展的生动实践,创作了一大批有思想、有温度,接地气、冒热气的新闻作品,深受群众好评,在全社会产生了广泛影响。

太原日报社新闻采编中心杨尔欣、赵霞,视觉策划中心米国伟,全媒体指挥中心李尧;太原广播电视台文艺事业部杨洁,新闻事业部张媛,民生事业部蔡佩佩,交通事业部王文海;铁路工程报王荣;太原教育电视台张晋国被授予“太原市第22届‘十佳’新闻工作者”称号。太原日报社新闻采编中心李俊华,全媒体指挥中心党三玲、张杰;太原广播电视台新闻事业部张晓亮,法治事业部惠传奇,融媒事业部张金龙;《太原煤气化》报李杨;市人大常委会信息中心张齐;迎泽区新闻中心兰杰;古交市新时代文明实践服务中心张福玉被评为“2023年度优秀新闻工作者”。太原日报社视觉策划中心、太原广播电视台文艺事业部、中国铁路太原局集团有限公司融媒体中心、太原钢城企业集团有限公司新闻中心、万柏林区融媒体中心被评为“2023年度新闻工作先进单位”。完美(中国)有限公司山西分公司为新闻工作者赠送慰问品。

会上,新闻工作者还表演了自编、自导、自演的舞蹈《欢庆》、戏曲《梨花颂》、歌曲《无名的人》等节目,生动展现了新时代新闻工作者的精神风貌。

今天 我们把C位留给自己

太原市庆祝第25个中国记者节暨“完美杯”新闻界联欢会侧记

承载光荣与梦想,见证辉煌与发展。11月7日,太原广播电视台演播厅内灯光璀璨、气氛热烈,来自全市新闻战线的300余名代表齐聚一堂,暂时卸下肩上的重担,纵情高歌,唱出心中热爱;尽情舞蹈,跳出最美风采,共同庆祝第25个中国记者节。

讲好太原故事、传播太原声音。我市第22届“十佳”新闻工作者和2023年度优秀新闻工作者、新闻工作先进单位、新闻职业技能竞赛记功选手现场接受表彰,第33届太原新闻奖获奖作品也现场公布。一个个奖项是对新闻工作者的最大褒奖,激励着大家劈波斩浪再出发。

伴随着优美的旋律,联欢会拉开帷幕,所有节目都由一线新闻工作者自编、自导、自演。首先登场的是大型舞蹈《欢庆》,演员们挥舞着手中炫彩的扇子,一开一合间,翩跹的舞姿,将观众带入欢快的气氛当中。

歌曲《龙翔东方》《新的天地》《无名的人》,唱出我市新闻工作者的豪迈与温情;曾经奋战在一线的老一辈新闻工作者也退而不休,为大家带来优雅的旗袍秀《古

韵》,仿若一幅动态的古典美人图,将现场气氛推向高潮。

《梨花颂》《九儿》《如愿》《美丽女人》《爱我中华》……一个个节目轮番上演,让观众尽享视听盛宴。“就在今天,就在每一天,让我们继续奋战在新闻一线,不断书写辉煌。”活动在情景歌曲演绎《就在今天》中圆满落幕。

今天的荣誉既是肯定,也是鞭策。未来,我会继续奔赴在一线,用笔尖、用镜头带来更多优秀报道。”荣获“2023年度优秀新闻工作者”称号的太原日报社“老记者”李俊华参加庆祝活动后,内心更加充满了前行的动力。

来自太原日报社新闻采编中心的“新兵”孙佳敏激动地说:“今天精彩的表演,让我对平日里严谨工作的同事有了新的认识,看到了他们多彩、生动的另一面。”

脚下有路,心里有光,镜观世界,笔写担当。让我们拥抱变化、保持热爱,继续用所见、所闻、所思、所感,书写属于锦绣太原的光荣与梦想。

见习记者 陈嘉欣 赵静茹



11月7日,太原市庆祝第25个中国记者节暨“完美杯”新闻界联欢会在太原广播电视台举行。图为男声独唱《新的天地》。
邓寅明 摄

太原多举措推进 社保卡便民惠民服务

本报讯(记者 李晓并)市人社局11月7日消息,今年以来,太原市公共就业服务中心采取多项措施推进社保卡惠民服务,确保社保卡服务“就近能办、多点可办、少跑快办”。

太原人力资源产业园等园区共同开展电子社保卡等惠民宣传活动,帮助园区人员现场开通电子社保卡。通过各类招聘会宣传推广社保卡,助力就业困难群体通过电子社保卡实现“线上就业”。

自“就业社保服务社区村村全覆盖”工作开展以来,我市各县(市、区)积极行动,有序推动,各项工作进展顺利,“全覆盖”中,“社保卡类”相关服务已延伸至各县(市、区)、乡镇(街道)、建制村实现“线上就业”。

太原还持续推进社保卡居民服务“一件事”,实现太原忻州一体化、太原晋中一体化及国家区域中心城市协同发展。积极推进社保卡在人社服务、就医购药、交通文旅等领域全方位开发利用。

西峪街封闭施工

五条公交线路 临时调整

本报讯(记者 齐向真)11月8日起,西峪街(西中环路一和平南路)封闭施工,途经该路段的618路、5路、403路、839路支线、858路公交线路临时调整。

618路原线行驶至西中环长兴南街口后,改行长兴南街、千峰南路、西峪东街、和平南路后恢复原线运行,不再停靠西中环长兴南街口。新增长兴南街西中环口(新临时站)、长兴南街和平南路口(新临时站)、千峰南路长兴南街口、西峪东街千峰南路口、西峪东街5个站点。

5路回程、403路回程、839路支线回程、858路回程行至晋祠路长兴南街口后,改右转长兴南街、千峰南路、西峪东街、和平南路后恢复原线运行。不再停靠长兴南街晋祠路口、长兴南街和平南路口、西中环长兴南街口。新增晋祠路长兴南街口、千峰南路长兴南街口、西峪东街千峰南路口、西峪东街4个站点。